



平成 28 年 9 月 9 日

(訂正) 平成 29 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正について

平成 28 年 8 月 4 日に公表いたしました「平成 29 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」に添付した「平成 28 年度第 1 四半期決算 説明資料」において、計数の一部に誤りがありましたので下記のとおり訂正いたします。

なお、数値データの訂正はありません。

記

添付資料 9 ページ「平成 28 年度第 1 四半期決算 説明資料」中の「2. 貸出金・預金の残高 (単体・未残)」

※訂正箇所については下線を付しております。

【訂正前】

(単位:億円)

	平成 28 年 6 月末	平成 28 年		平成 28 年 3 月末	(参考) 平成 27 年 6 月末
		3 月末比			
貸 出 金	88,796	821		87,974	85,896
国内向け貸出	87,168	880		86,288	84,241
事業者向け貸出	<u>51,712</u>	<u>354</u>		51,358	49,980
消費者ローン	<u>32,983</u>	<u>348</u>		32,634	31,415
うち住宅ローン	31,621	216		31,405	30,306
公共向け貸出	2,472	176		2,295	2,845
うち中小企業等貸出	71,194	694		70,500	67,758
(中小企業等貸出比率)	(81.67%)	(△0.02%)		(81.70%)	(80.43%)
海外向け貸出	1,628	△58		1,686	1,655

【訂正後】

(単位:億円)

	平成 28 年 6 月末	平成 28 年		平成 28 年 3 月末	(参考) 平成 27 年 6 月末
		3 月末比			
貸 出 金	88,796	821		87,974	85,896
国内向け貸出	87,168	880		86,288	84,241
事業者向け貸出	<u>51,806</u>	<u>447</u>		51,358	49,980
消費者ローン	<u>32,890</u>	<u>255</u>		32,634	31,415
うち住宅ローン	31,621	216		31,405	30,306
公共向け貸出	2,472	176		2,295	2,845
うち中小企業等貸出	71,194	694		70,500	67,758
(中小企業等貸出比率)	(81.67%)	(△0.02%)		(81.70%)	(80.43%)
海外向け貸出	1,628	△58		1,686	1,655

以上